



1 сентября в Калининском районе Горловки, в районе магазина "Факел", пострадал 27-летний горловчанин. С диагнозом резанная рана грудной клетки справа, мужчина был доставлен каретой скорой помощи в хирургическое отделение городской больницы №2.

Подробности и причины происшествия неизвестны, однако, со слов пострадавшего, удар ножом нанес ему знакомый.

Еще один житель города, 33 лет, с диагнозом проникающая колото-резанная рана передней брюшной стенки был доставлен бригадой скорой помощи в хирургическое отделение городской больницы №2 2-го сентября. Со слов пострадавшего, около часа ночи неизвестный ударил его ножом и тут же скрылся с места происшествия.

А вот в районе ресторана "Орел", более известного как "Шалаши", было жарче. Оттуда с диагнозом ранение в грудную клетку была доставлена в хирургическое отделение ТМО "Семья и Здоровье" 16-летняя горловчанка. Со слов пострадавшей, она шла мимо ресторана, когда вдруг услышала хлопок и почувствовала резкую боль в груди. Стрелявшего она не заметила.

"Горловский Медиа Портал"